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Ata da décima segunda Reunião Ordinária, do segundo período de sessão legislativa da Câmara Municipal de Areado, Estado de Minas Gerais. Aos dezenove dias do mês de outubro, do ano de dois mil e quinze, às dezenove horas, reuniram-se na Câmara Municipal, sob a Presidência do Presidente, Vereador Douglas Ávila Moreira, Secretariado pelo Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, presentes também os Vereadores: Adilson Prado do Rosário, Darlene Sebastiana Ferreira Leite, João de Simone, Carlos Henrique de Oliveira, Beatriz Aparecida Valini, Luiz Roberto Duarte Chain e Benedito Pereira Pio. Todos presentes. À hora regimental, o Presidente declara aberta a reunião. O Secretário lê a ata da reunião anterior que foi aprovada sem restrições. Registrando as correspondências recebidas e expedidas, em especial: Protocolo:909/2015, autor: José Edmar Xavier, assunto: solicita o Plenário da Câmara para realização de Reunião do Sindicato dos Vigilantes de Minas, no dia 24/10/2015, recebida em 14/10/2015. Protocolo:910/2015, autor: Moacir Duarte Júnior, assunto: questiona porque o Município não possui Lei específica sobre arborização, cuidado e poda de árvores para a cidade, recebida em 19/10/2015. Requerimento nº 57/2015, dos Vereadores Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, Benedito Pereira Pio e Adilson Prado do Rosário que solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal que tome providências imediatas e instrua o plantonista da Santa Casa, Bruno Gustavo Silva Alves, quanto aos procedimentos e protocolos para encaminhamento de pacientes aos PSFs dos Bairros. Discussão e votação simbólica do Requerimento nº 56/2015, dos Vereadores Luiz Roberto Duarte Chain e Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, que solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que providencie fiscalização dos vendedores ambulantes na Praça Henrique Vieira, que ocupam vagas de estacionamento em frente aos bancos do Brasil e Bradesco. Coloco em discussão o Requerimento, alguém deseja discutir? O Secretário da Mesa Diretora Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior registra as discussões, as quais foram enviadas por e-mail em 26 de outubro de 2015, conforme transcrição a seguir: “Vereador Flávio Gouveia solicita a palavra cumprimenta a todos e relata o que vem ocorrendo na Praça Henrique Vieira, informa que vários cidadãos o procuraram para que se regulamente o comércio ambulante nesta localização, as reclamações são referentes as vagas de estacionamento e espaço nas calçadas que este tipo de comércio ocupa, principalmente em frente as agências bancárias, existem casos em que toda a calçada é ocupada, também as vagas para automóveis em frente aos bancos são ocupadas causando transtornos para os cidadãos que vão até as agências, pede o apoio dos colegas para que se solicite ao Prefeito um projeto para regulamentar este tipo de comércio, encerra o Vereador Flávio Gouveia. Vereador Luiz Roberto solicita a palavra cumprimenta a todos e relata que nesta última semana um ambulante vendendo móveis tomou toda a calçada na Praça Henrique Vieira em frente a secretaria de educação, não tinha como passar desviando os pedestres para o meio da rua, além de colocar os produtos sobre a grama da praça, encerra o Vereador Luiz Roberto.”. Colocado em votação simbólica o Requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. Discussão e votação simbólica do Requerimento nº 58/2015, do Vereador João de Simone, que solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, esclarecimento do procedimento de autorização para construção do Loteamento Pôr do Sol, com vistas a prestar explicações aos proprietários compradores dos lotes interessados a construir no local. Coloco em discussão o Requerimento, alguém deseja discutir? O Secretário da Mesa Diretora Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior registra as discussões, as quais foram enviadas por e-mail em 26 de outubro de 2015, conforme transcrição a seguir: “Vereador João de Simone solicita a palavra cumprimenta a todos e relata que o motivo do requerimento é que alguns cidadãos que compraram lotes neste loteamento o procuraram para que a Prefeitura se manifeste pelo qual motivo não está liberando documentos necessários para a escrituração dos terrenos comprados, existem pessoas que compraram terreno e precisam construir pois pagam aluguel onde residem, nada mais justo que a pessoa que comprou receba o terreno com todos os documentos devidos, encerra o Vereador João de Simone.”. Colocado em votação simbólica o Requerimento foi aprovado por unanimidade de votos.  Cumprindo disposições regimentais, art. 27, VIII, a Mesa Diretora apresenta os documentos de receita e despesa da Câmara Municipal, referentes ao mês de setembro de 2015 e deixa-os à disposição dos Vereadores para apreciação. O Secretário da Mesa Diretora Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior registra os Vereadores inscritos para Comunicações, as quais foram enviadas por e-mail em 26 de outubro de 2015, conforme transcrição a seguir: “Vereador Benedito irá falar sobre o ofício 76/2015, Vereador Benedito cumprimenta a todos e agradece o Presidente da Casa pela resposta ao pedido seu e do Vereador Flávio Gouveia através do ofício 76/2015, em que informa aos Vereadores todo os procedimentos que estão sendo tomados para que ocorra  a instalação da Rádio Câmara, encerra o Vereador Benedito. Vereador Flávio Gouveia irá falar sobre o requerimento 57/2015, Vereador Flávio informa que devido a compromissos não houve tempo do Vereador Adilsom Prado assinar o requerimento até a última sexta-feira junto com ele e o Vereador Benedito, para que fosse realizada a votação do mesmo na sessão de hoje, e devido a pedidos de praticamente todos os Vereadores desta Casa que informaram terem recebido  várias reclamações do mesmo Médico citado no requerimento,  eles irão retirar o requerimento para que todos assinem um novo  com o mesmo conteúdo e seja votado na próxima sessão ordinária, encerra o Vereador Flávio Gouveia.”. ORDEM DO DIA: Parecer, única discussão, votação simbólica e redação final do Projeto de Lei nº 60/2015, que “Denomina ‘Rua Heitor Luiz de Figueiredo’, a Rua 01 (um), do bairro Jardim Ouro Verde, nesta cidade”. Quórum Maioria de 2/3, votação nominal. A Comissão Especial emitiu parecer esclarecendo que o Projeto de Lei nº 60/2015, proposto por todos os Vereadores da Câmara Municipal, que “Denomina ‘Rua Heitor Luiz de Figueiredo’, a Rua 01 (um), do Bairro Jardim Ouro Verde, nesta cidade”. Considerando que o Parecer Jurídico concluiu pela LEGALIDADE da matéria, dessa forma, opina este Relator pela APROVAÇÃO do Projeto de Lei nº: 60/2015, recomendando-o aos demais Pares. Colocado em discussão e votação nominal o parecer ao Projeto de Lei nº 60/2015 foi aprovado por unanimidade de votos. Colocado em única discussão e votação nominal o Projeto de Lei nº 60/2015 foi aprovado por unanimidade de votos. Colocado em redação final o Projeto de Lei nº 60/2015 foi aprovado por unanimidade de votos. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declara encerrada a reunião, agradece a presença de cidadãos presentes, deixando os Vereadores convocados para a próxima. Para constar lavrou-se a presente Ata, que aprovada vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais Vereadores presentes. 
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